EpiTinginep Typainsl i1iMm.

1.Kanpaii 3at yuria skBuBajeHTTi Gaxtop (f,)
Oipre TeH?
+2) NaNos

2. Kanpait 3aT yuIiH 3KBUBAJICHTTIK QakTop
(f,) 1\2 re Ten?
+1) BaSO4
3. Kanpaii 3aT yuriH skBUBaleHTTIK axTop (f,)
1\3 re Ten?
+2) Nasz PO,
4. Kanpgai 3at ylIiH 3KBUBJICHTTIK daktop (f,)
1\6-re Ten?
+3) Alx(SOy4)3
5.Kanpaait KOHIIEHTpaI#s MOJIb/KT MEH
emeHei?
+3) Mostsiib/1i KOHIIGHTpAITUs
6. Monsipiibl KOHIIEHTpAIUS KaHaai
KaThlHACIEH ecenTeninemi?

m(x)
M x| xV (ep—0i)
7. DKBUBAIECHTTI MOJISIPIIbI KOHIIEHTPALIUS
KaH/1ail KaThIHACTICH ecenTeine/?
m(x)

M 3 (x| xV(ep—0i)
8.EpiTiHaiHIH MaccalbIK yieci KaHaan
dopmyna GolibIHIIA ecenTeniHei?

m| x| 100 %

+2)

+3)

Jra)(x):m('x)+m(ep—m)

9) 1 nutp epitingizne 3,65 r xjaopcyTek Oap.
Ocpl epiTiHAIHIH MOJISIPJIbI KOHIIEHTPALHSIChI
gere Teq?

+0.1 Monp/n

10) Xwupyprusna Hatpuu xaopuai 10 % -1neix
€pITIHJICIMEH CIHIPUIT€H TMIIEPTOH/IbI
TaHrbILTap Kouaanbuiaael. Oceingai 500 r

epITiHAl TalfHIay YIIiH KaHIIIa TPaMM TY3 JKOHE
Cy KaxeT?
+50 sxome 450
11.95 r cyna 5 r rmoko3a epiTiireH. AJIbIHFaH
epITIH/I/IE TITFOKO3aHbIH MaccallbIK yieci ( %)
HEIIere TeH?
+5.00
12. EpiTinaiHig KaitHay TeMIepaTypachIHbIH
Ta3a epiTKIITIH KallHay TeMIlepaTypachiHa
Kaparasja caJibICTBIPMaJIbl KOTapblUIaybl

+ EpireH 3aTThIH MOJISIIIBIK
KOHIICHTPAIUSAChIHA Typa MPOTIOIHOHAI
13.” H202 3%-apIK epiTiHgici” xka30ach
KaHJal TyciHik oepeni ?
14 CynpiH 30y UTHCKONMSUTBIK KOHCTAHTACHI
0,52*-re Ten
15. Kan nmia3macbIMEH CallbICThIPFaH/1a KaH 1ai
epITiH/II TUTIEPTOHBI OOTAIbI?
+10%-as1x NaCl epiTinmici
16. Kan miia3MacbIMEH cabICThIpFaH/ia KaHaai
epiTiHAl H30TOH Bl O0MaIb1?
+0.9% -apik NaCl epiTinmici
17. Kan nia3mMacbIMeH CaJIbICThIpFaHAa KaHaai
epITiH/II TUTTOTOHIBI OOTAIBI?
+0.01%- neix NaCl epitiamici
18.)KacymmanbslH ceprmiMIiuTIri TIHASPIIH
UIITIIITITIH )KOHE opraHaap by oenrim 0ip
MiIIiHI CAKTaybIH KAMTaMachl3 €Te/li,0J1 0CMOC
KBICBIMBIMEH OaiiytaHbICTBI. OChI KYOBLIBIC
Kajal aTanaibl?
+Typrop
19.9pUTTOTHUTTEP i THIEPTOH/IBI EpITiHITe
OaThIpran/ia, OJIAp/bIH ICIHY1 KOHE
KaOBIKIIAAp/IbIH JKapbUTy B Kypei. Ochl
KYOBLIBIC Kajail aTaiabl?
+I'emonu3

20.2Kacymamap/ipl THITIOTOH/IBI €PITIH/IITE
OaTbIpFaH/Ia, OJIAP/IBIH KBICBLTYHI JKUBIPHLTYBI
nariga 6omaaei? Ochl KYOBLIBIC KasTai
aramaani?

+I1na3monu3

21. Bena (TaMbIp) iliHe WHBEKIIHS YKacay YIIiH
KaH/Iai epiTiH/IiHI Mai1amaHaas?

+30TOHEI

22. TemeHe KEATIPUITEH 3aTTapabIH
KalCBICBIHBIH CYJIbI €pPITIHAICIHIH KaTy
TeMIiepaTypachl MaKCUMaJIbl 00JIa/bl, ETep
OCHI epITIHAUIePIIH SKBMBAICHT MOJISIPIIBI
KOHIICHTpalusIapsl Oipaei 0osiFaH sxaraanaa’?
+A12(SO4)3

23. TeMeHnze KeNTIpUIreH 3aTTapbIH
KaCHICBIHBIH CYJIbI €pPITIHAICIHIH KaTy
TEMITEPaTypachl MUHUMAJIBIBI 00JIaJIbI, erep
OCBI €pITIHAUIEP/IIH SKBUBAJICHT MOJISIPIIbI
KOHIICHTpausiapabl Oipaei OosraH sxaraainga?
+CeH1206

24. bipaeii Temneparypaja, MOJSPIbI
koHieHTpanus 0.1 Mob/n 60maThiH epiTIHALIED
e3apa n30ToH bl OCHI IIAPT KaHIai
epITIHALIep KYOBbl YILIH caKTanaabl?
+Kanbiuii HUTpaThl MEH HaTPH CyIb(haThl
25. XKoraprpl MoJIeKyIalIbl KOMIIOHEHTTEPA1H
KaThICYBI ce0enTi maiiga 60IaThIH 0CMOC
KBICBIMBIHBIH O1p Oetiri Kamaii atanasasi?
+OHKOTHKAJIBIK, KBICHIM

26. 3aTTapIbIH KaHaai TOOBIHBIH
SKBUBAJICHTTIK (pakTOp MoHAepiHe Oipaeit
oomaner?

+All3, FG(OH)3, CI'C13

27. CTanaapT NeH CalbICThIpFaHAa OCMOCTBIK
KBICBIMBI JKOFapFbI €PITIH/I KaJlaid aTanaabl?
['unieproH B!



28. Dputpoumrrepai 10%-1bIK HATpUit
XJIOpU/IiHIH epiTiHAICiHEe Kayail aTanapl?
+Ilmazmonu3

29. Opurponwmrrepai 0.1 %-abIKk HATpU
XJOPUAIHIH epiTiHAICIHE Kajai aTanabl?
+I'emonn3

30. Temenae KenTIpiIreH Ty3JapIbIH MOJISPIIbI
KOoHIeHTparuscel Oipaeit: 0.01 Monb/1 —Te TeH.
Epitinainepain kanmai xyOb! yuriH 1 1atp
epiTiHICIHe OOIIIeKTep CaHbl Oipei
oostaapr?

+NaCl »xone KBr

Byodepmik epiTinmi.
1.bip Heri3al KYIITI KbIIIKBLT €pITIHAICIHACT]
CYTEK HOH/IAPBIHBIH KOHIICHTPAIUSICHIHBIH
KaHaai popmyita OoibIHIIIA ecenTeyre 00aab?
+[H*]=C k-n
2. befitapan opTa yIIiH Kail TYKBIPBIM TYPBIC
6onanpr?
+[H"]=[OH]
3.X0pCyTeK KBIITKBUIBIHBIH a3 MOJIIIePiH
KOCKaH/1a TUAPOKapOOHATTHI Oydepitik
epITIHAIHIH Kail KOMIOHEHTI apeKeTTecei?
+N8.HCO3
=4.AuerarTsl Oydepitik epiTiHAICIHIeTI CyTeK
MOHJIapPBIHBIH KOHIICHTPAIUSCHIH KaH 1Al
dbopMyIia OOUBIHINIA €CeTTTEH T

5.I'mapoxapOoHaTThI Oydepiiik epiTiHAiHIH
KypaMbIHa KaHJal KOChUIbICTAp Kipei?
+H,CO3 s)xoHe NaHCOs3

6.®@ocdartel Oydepik epiTiHIIHIH KypaMbIHa
KaHJail KocbuIbICTap Kipemai?

+N3.2HPO4 JKIOHC NaH2PO4

7.AMuakarThel Oyepiik epiTiHIIHIH KypaMbIHa
KaHJail KocbUIbICTap Kipemai?

+NH4Cl u NH4OH

8. [H]<[OH] kaTbIHACHI KaH/aif CyJIbI epiTiH/i
YILIIH caKTajgaabl?

+NaOH

9. [H']>[OH] xaTbIHachl KaHai CyJIbI epiTiHi
YIIiH caKTagaabl?

+HCI

10. 25°C temneparypaa Tasa Cyaarbl CyTeK
WOH/IaPbIHBIH KOHIIeHTparusichl . [H™] (Mob/i)
Here TeH?

+107

11. CoH KOHUEHTpauusChl TEH, erep Cu=10*?
+107"°

12.Cynbl epiTiHALIep YLIIH CyTEKTIK
kepceTkimTi pH Kanait ecenteyre 6omaani?
+-lg Cu*

13. CyiibIThITFaH CyJIbl epiTiHAuIep yiiH pH
skoHe pOH KOCBIHIBICH Hellere TeH?

+14

14.beiiTapar cynsl epiTiHALIEpIET] KaHaan
mapt 6onajel?

+ [H*]=107

15. Ar3ara peakiusi OpTaChIHBIH KbIIIKbLUI/IbI
opTara Kapai BIFBICYBI HE JIeT aTanabl?
+Anmmo3

16. AFr3ara peaklusi OpTaChIHbIH CUITLIIK OpTara
Kapai BIFBICYBI HE JICTT aTaiabl?

+Ankanos

17.pOH=11 TeH OonathIH CyJIbI €PITIHAIC
CYTEK HOHJAPBIHBIH KOHIICHTPAIUSICHI
(Monb/n)Hemiere TeH?

+107

18 . KpIkbU1ABIK, Oy hepitik epiTiHal KaHaain
KOMITOHEHTEP/ICH Typabl?

+OJ1C13 KBIIIKBLT 5KOHE JJICI3 KBIIIKBUIIBIH
KYIITi HET130€H OpeKeTTECYiHeH TY3UIreH Ty3

19.Kanpaii 3aTTapapIy epiTiHmiCci HET13r1
Oydepaik epiTiHIIHIH KaTapblHa KaTa 1?7
+NH4OH, NH4ClI3

20.OpraHbIH peakuusachl KaHaai 6om1abl,erep
pOH=13?

+KBIKBIIIBIK

21. Cnaon=0.001 monb/n 60maTeiH Na
TUIPOKCHUbI epiTiHAiciHiH pH Hemlere TeH?
+11

22. Konnenrpanuscsl 0.1 monb/n 6onareia HCI
epITIHIC] YIIIIH KaHAai KaTbIHAC TYPhIC
oomaner?

+pH=1

23. KpILIKbUIIBI €pITIHALUIEP YIIIH CYTEKTIK
KOPCETKII KaHJal MOH/II KaObLTIaiIbI?
+pH<7

24. [H*]>[OH] miaptsl Kanjaii 3aT
epITIHIICIHIH CYJIbl €PITIH/ICI YILIIH
OpbIHAAIA]IbI?

+CH3COOH

KommiekcTi KochlbIcTap
1.[Co(CN)4(H20)2] noHBIHAAFB KOMILIEKC
TY3YIUIHIH TOTBIFY J9peKeci Hellere TeH?
+3)+3
2.[CrCI12CN(H20)3]6emnmerinaeri Ty3ylIiHiH
TOTBIFY JA9pekKeci Heulere TeH?
+1)-3
3.Kommnexc ty3ymri Co(IIl) Gonbin Tabb1aThiH
komrutekcTi 6emmekTiH  [Co(NO2) 3 (NH3)
21X 3apsiabl Helere TeH?
+0



4. Kommekc Ty3ymur Pt(IV) 6ombimn TaObutaThin
komrutiekcti 6emmektiy  [PtCI(OH) 5]*
3apsi/bl Hellere TeH?

+2-

5.KoMIuieKkceTl KOCBUIBIC KaJIUHIIH
MoHOOpomorneHTaHuTporuiaTuHaTseiHa (IV)
KaHmaii popmyia cotikec keneai?+ K2 [Pt(NO2)
5 Br]

6. KoMIiekcTi KOChIITBIC HATPUIATIH
neHTarranomoHoammuHgepatrTina (IV)
KaHmai popmyina colikec keiemi?

Na [ Fe(CN) 5 NH 3]

Na2 [ Fe(CN) 6 NH 3]

Na (NH 3 )[ Fe(CN) 6]

[ Fe(CN) 6 NH 3]Na

Na3 [ Fe(CN) 5 NH 3]

7. KomIuiekcTi KOChUTbIC
nearaaMMHHOpoMoko6oubT (I11) Kanmai
dbopmya coiikec kememi?

+[CoBr(NH3) 5]SO4

8. [Au(CN) 2Br2] KOMJIEKCTi HOHBIH/IAFBI
ANTHIHHBIH TOTBIFY JIOpEKeci Hellere TeH?
+3

9.KaTnoHIbI KOMIUIEKCKE COIKEC KEJIETIH
KaHgai popmymna?

+ [Cr(CNS) 2H20) (NH3) 3] Br

10. AHUOH/TBI KOMITICKCKE COMKEC KeIeTiH
KaHmai popmyna?

+Ba2 [Fe(CN) 6]

11.6efiTapan KOMILUTEKCKE COMKEC KEIEeTiH
KaHgai popmymna?

+ [PtCl4 (NH3) 2]

12. [Co(NH3) 3 Cl] CI2 koMruiekcTi
KOCBUIBICHIH/Ia KOMIUIEKC TY3YIlli OOJIBIN HE
TaObLIA I ?

+Co3+

13. (NH4) 2[Pt (OH) 2 Cl4] komruiekcTi
KOCBUIBICHIH/IA KAl OOJIIIeKTep JINTaH/aaIap
0oJ1BII TaOBLIAABI?

+4CI xone 20H

14. (NH4) 2[Pt (OH) 2 Cl4] komruiekcTi
KOCBUIBICHIH/Ia KOMIUIEKC TY3YIIIi OOJIBINT HE
TaObpUTAIBI?

+Pt**

ATOM KYPBUIBICHL. BI/IOFCHI[i QJIECMCHTTCP

1.Ba*" Gemmierinje KaHIiua 31eKTPOH 6ap, erep
OapuiiiH peTTiKk HOMIipi 56 TeH Oomnca?

+54

2. I' Genmierinme KaHIIa AIEKTPOH Oap, erep
HMOATHIH PETTiK HOMIpi 53 TeH Oonca?

+54

3. Fe*" Gommeringe Kanma 31eKTpoH 6ap, erep
TeMIp/iH peTTik HeMipi 26 TeH Oomnca?

+23

4. Kanpaii 2JIeMEHT a/ilaM ar3achblHa YJIbl
KOCBLIBICTAp TY3€Ii?

+Kopraceln

5.Kanpgaii aneMeHT cy#ek TiHiIHIH HeTi31 O0JIbII
TaOBLUIABI?

+Kanpmumii

6.MenumHaa aHTUCETITUKANBIK KYpall peTiHae
KaH/Iai 3aTTBIH €PITIHAICI KOJIaHbLIaIbI?
+KMnO,

7. MenuumHama acka3ad CoiHIH
KBIIKBUIBIFBIH J)KOFAPBUIATY YIIIiH KaHak
3aTTHIH €PITIHAICI KOJIIaHbLTaIbI?

+HCl

8. MenuiuHaza ackazad COHIH KbIIIKBUIILIFBI
JKOFapbLIall, KbDKBUT Maiiaa OoNFaH/Ia KaHaai
3aTTHIH €PITIHAICI KOJITaHbLTAaIbI?

+NaHCO3

9.Kanmaii moH >kacyma iliriK Heri3ri HoH
00JIBII TaOBLUIAIEI?

+K*

10. Kanmaii MoH kacyIia ChIpThIHAAFbI HET13T1
HMOH OOJIBII TaOBUTAABI?

+Na"

11.Kanpmait sneMeHT MakpOlJIEMEHT KaTapblHa
sKaTtampl?

+K

12.Kanpgaii 351eMeHT opraHOTeH OOJIbITI
TaObLIAbI?

+C

13.KaHpgail 31eMeHT MUKpPO3JIEMEHT KaTapbIHa
sKaTtampl?

+I

14.AF3a1a KaH/1ai AJIEMEHTTIH )KETiCIICyiHeH
«OHIEMUSIIBIK 300» aypybl naiiga 6oaas?
+1

15.I'emornodune KaHaail MOH KOMILIEKC
TY3y1IIi OOJIBINT TaObLIAbI?

+Fe**

16.A¥3a1a KaH/1ai AJIEMEHTTIH KETiCTICyiHeH
OCTEOIOPO3 aypybl JaMUIbI?

+Ca

XUMHUSIBIK TEPMOJNHAMUKA
1.«bireyammynanarst 0,9%-np1k NaCl
epiTIHAICI) KaHAal TepMOIMHAMUKAIIBIK
Kylere kaTabl?
+)Ka0nIK
2.Kannai TepMOIMHAMUKANIBIK KYyiie
romores i 0oJIbIn TaObBUTANBI?
+KaHTTBIH cyarbl CYHBITBIIFAH €PITIHIIC]
3.Kannaii xxyiie TepMOJIMHAMUKAIBIK KYiie
reTeporeH 1 00BN Ta0bIIaabI?
+Jlopinik mpenapaTrTap YHTaFrbl




4 Kanpgaii TepMOAMHAMUKAIIBIK KyHe
KOpILIaFaH OpTaMEeH Maccachl (3aTbl) MEH
(BEIIECTBOM) SHEPTUSACHIMEH aMaca/ibl?
+AMIBIK

5. TemeHnze KeATIPUITeH TEPMOTUHAMUKAIIBIK,
KYHenepIiH KalChICHI )Ka0BIK OOJIBII
TaObLUTABI?

+CybI¥aH Tac

6.Kanaait TeMoInHaMUKaIBIK KYHEHIH
(3aTTapasiH Oipaeit Meiepi 60FaH xaraaiia )
SHTPOIHSI IIAMACBIHBIH MOHI MUHUMAJIIBI
O6onaanI?

+Kpucranabl Hoj

7.Kanmail TepMOAMHAMHUKAJIBIK IaMa
XUMUSIIBIK KYHECHIH PEeaKIUsIIbIK KaOlIeTiHIH
eJIeMi OOJIBIT TaObUTIaabI?

+I'n606C SHEPTHUACHI

8.OHI0TEpMUSIIBIK PEAKIUSHBIH KYPY
OapbIChIH/IA KBUTY MEH DHTAJIBIHS Kajai
e3repei?

+Q<0, AH<0

9.9K30TepMUSIIBIK pEAKLUSHBIH XYY
OapbIChIH/IA KBUTY MEH DHTAJIBITHS Kajai
e3repemi?

+Q>0, AH<0

10.I'a3 b1 azaga KypeTiH KaHAal XUMHUSITBIK
peakimsi 6apbICHIHIA TEPMOIMHAMHUKATBIK
KYHEHIH SHTPOMHUACHI ©3repMeiiai?
+H2+C12—>2HC1

11.I'a3mp1 pazaga KypeTiH KaHaal XUMHUSITBIK
peakimsi 6apbIChIHIA TEPMOIMHAMHUKATBIK
KYHCHIH SHTPOTHICHI apTaIbl?
+2H202—>2H20+02

12.AntaM KaHaa TEepMOAMHIMUKAIIBIK KyHere
JKaTtagpl?

+AIBIK TETEHOreH 1

13.Tipi ar3a >kacymiacelH1a KaH/ ai
OMOXUMMUSIIBIK TIPOLIECCTEP KYypeti?
+13006apanblK-n30TepMUSIIBIK

14.Kannait 3aTThIH TY31Ty *KBUTYBI HOJIBTE TEH?
+N,

XUMUSJIBIK peaKIMsIap KUHETHKACHI
1. XUMHSUTBIK peaKIMSTHBIH KbUTIaM/TBIFbI
nerexHimis He?
+VYaKpIT OIpIIITiHIE OPEKETTECYIII 3aTTapIbIH
KOHIICHTPALUSICBIHBIH ©3repici
2.Kanmait tenaey 2NO+0O,=2NO, typa
peaxIus )KbULIAaMIBIFBIHBIH PEareHTTep
KOHIICHTpAIIUsFa TOYCIIUTITIH CUIIaTTai1p1?
+W=k[NO]*[O,]
3.Kanpgait regaey 2NO+0O,=2NO, kepi
peaxIus )KbULIAaMIBIFBIHBIH PEareHTTep
KOHIICHTpAIIUsFa TOYCIIUTITIH CUIIaTTai1p1?
+W=k[NO,]?
4. A+B+B—AB; Typa peakuusichl YIIiH KaHaak
TEHJICY OPEKETTeCyIIli Maccaiap 3aHbIHA COMKeC
keneni?+W=k[A][B]?

5.DepMeHTTEP/IIH KaTATUTHKAIBIK 9CEPiHIH
epeKIIeNirine He JKaTaapl?

+Ocep eTyaiH KOFapbl TaHIaMaJIbLIBIFbI
6.bipiHIi peTTi peakius KaHIal TCHICyMEH
epHeKTene i ?

+W=k*c

7.Tipi ar3anarsl hepMEHTTEPAIH QYHKITUSCHI
Hene?

+BHOXUMHSITBIK peakusuIap KaTaansi

8. w=kc(O,) *KpuIIaMIIbIK TEHICY1HIH OpHeT1
KaH/Iai peakius YIIiH )Ka3bu1aabl?
+2C(x)+0,(r) —2CO(T)

9.Kannaii epexe 1opasiok mpenapaTThiH
KapamJIbUTBIK MEP3iMiH «KeJelD aHBIKTay
OMICIHIH HETi31H/Ie KaThIp?

+Bant-T'odd

10.CaCO;(k)=CaO(k)+CO,(T) Typa XUMHUSITBIK
PeaKIUsHBIH KbUTIAMJIBIFBI KJIall ©3repei,
erep kyieneri KbIChIMABI Sece apTThipca’?
+O3repmeiini

11.Kanpmait peakiust TpUMOJIEKYJIISPIIBI OOJIBIIT
TaOBLIAIbI?

+2NO+ 02:2N02
12.2NO(r)+Cl,y(1)—2NOCI(T) peakuusiChIHbIH
Tere TeH/IIK KOHCTaHTachlHaA KaHAal Gopmyrna
coiikec kemenmi?

+K=C*(NOCI)/C*(NO) C(Cl,)

13. CaCOs(x)=CaO(x)+COx(r) Typa peakuuschl
YIIiH 9peKeTTeCcyIll Maccaiap 3aHbIHa KaHaal
dbopMya coiikec kemesi?

+W=k

14.PeakMsHBIH TEMIIEPITYPAIBIK K03 uiieHT
v=3. XUMHSIIBIK pPeaKLIUSIHbIH KbUTIaM/IbIFbI
KaJnai esrepei, erep remreparypansl 25°C-neH
55°C-xe neitin e3reprce?

+27 ece apTajsl

TOTBIFy TOTBIKCBI3AaHY

Epitingi—epitinai (hazamapeiHbIH O0TiHY
IIeKapachlH/1a IOTEHIIHAN CeKipMec Kanai
aTasnapl

+nuddy3noHaBI TOTCHITHAIT

Kannaii s)xy¥ienie TOTBIKTBIPFBIII KaCUET KOFaphbl
OoJtaabl

+p( B

["anbpBaHMKAJIBIK SJIEMEHTTIH 3JIEKTP KO3FayIlIbI
KYIIIiH ecenTteyre 0oa bl

+E=9,—0,



Kanmaii aiexTpo 1 GipiHII TEKTi DJIEKTPOT
KaTapblHa jKaTajIbl

+AgV AgNO,

Kanmaii 371eKTpo/1 eKiHII TEKTI AJIEKTPO/T
KaTapblHa jKaTabl

+Ag, AgClV KCI

Temenne KenTipinrenaepAiH KaiChIChl TOTHIFY
TOBIKCBI3JIaHY JIEKTPOJT OOJIBINT TaOBLIA b

+PtV Fe*tt et

pH=10 Ten Oonranaarel CyTEKTI 3JEKTPOATHIH
noTeHimanbl (B) Hemere Tex

+-0,59

buonoruselk cyiisikTapasiH pH—H
MOTCHIIMOMETPITIK aHBIKTayAa KaHaai
ANEKTPOATAp MaliJaIaHbLIa IbI
+XJIOpPKYMIC—IIBIHBI

AckazaH ceniHiH pH—H MOTeHIIMOMETPIIIK
AHBIKTAY Ke31H]Ie aHBIKTAYBIII JIEKTPO,T
peTiHIe KaHai SJeKTpOoATap Mai1aaHbUIa bl
+XJIOpKYMiC

(-)Fe/Fe SO4/C CMSO4/CM b rajibBaHUKaJIbIK
2JIEMEHTTE KaHJal peakius xKypei (

¢F€/Fez+[’0:70 .44 B"w('ﬂ/('ﬂlﬂ.":+()‘34lfu "’)?

2+i+Cu’ i

+FeO+Cu2+[,HFe 6
(-)Znl Zn SO,/ CuSO ,/ Cui ranpBaHUKANBIK

JJIEMEHTTE KaHaal peakuus xypeai (

¢Zn/zn2+("0:_0 ’ 768 'I‘pCU/CUZ+uU:+0‘34 Bi L")?
2+i+2Zn" > Cu'+ Zn
+Cu

(-)Znl Zn SO,/ NiSO, /i & ranpBaHAKABIK

ANIEMEHTTE KaHJal peakius xKypei (

P 201 zn2+:0=—0,76 8 ;(ph,‘m:fmBk_z,)?

. 0 .0 2406 -
s 24+ Zn — o+ Zn

+6

berrtik KyOBUTBICTAD
1.beTTik aKTHBTLIIK MIaMachlH KaHIai
dbopmysa OOUBIHIIIA ecenTeNiHe /11 ?
_—do
 de
2. Kosranmanser azanapaery Oeltiny OeTiHze
epIireH 3aTThIH aJcOPOIUs MamMachl KaHai

dbopMmyiia OOWBIHINIA ecenTeiHe i ?

—-C
ﬁ*cﬁ

dC
3. AncopOuHUsIIBIK TeMe-TeHAIK KYHIH KaJlaid
cunarrayra 6onaipi?
A+AncopOIus KbUTIAMIBIFI 1eCOPOIIHs
JKBUIAAMJIBIFBIHA KaparaHa Oipaei.
4. AncopOrust )XbIIAaAMIBIFBI IECOPOITHS
JKBUTAAMJIBIFBIHA T€H O0NaThIH XYHEeHIH KYiii
Kayiail ataiganpr?
+A ICOPOIMSITBIK TeTIe-TEHIIK
5.KaTnoHuTTTEp 1 pereHepanusiiay yiriH
KaHJal mapa KoJjaanyra 0onaabl?
+Ky1mTi KeIIKBUIABIK €PITIHIIMEH OHICY
6.Ca*" HOHIAapBIHKETIPY YILiH KOHCEPBiNey
Ke31H/Ie KaHHBIH YIObIH TOKTaTy MaKCcaThIH/a
KaHJal oJlic maiianany MyMKiH?
+MoH anmacy aacopOnusch
7.Kanpgaii 3aTThIH OETTIK aKTUBTLIIT )KOFAPhI
Oomaaer?
+C¢H;;COOH
8.Kanmait noHHBIH ajcopOnusIany KabieTi
JKOFapbI?

+

+ /=

+Th4+

9. bencennipinrex kemip OeTiHIEe MOJIEKYIa
TYpIiHJIe Kai 3aT aJicopOIusiIanabi?
+CH3COOH

10.KaTThI-CYHBIKTBIK O61iHYy OeTiHer1

aJICOPOIUSHBI CUIATTAUTHIH KaH1all TeHIeY?

+ /=T xL

K+C

11. droxne- TpayOe epexkecine coiikec
keMipTeri Ti36ekTi 6ip —CH,- ToObIHA y3apTKaH
caiiblH O61p TOMOJIOTTHI KaTapAarkl 3aTTapAbIH
CYJIbI epITIHAUIEPIHIH OSTTIK aKTUBTLIIT] Kanai
e3repeni?
+3-3,5 ece xorapbLIaiiabl
12.Kaiicbl TONThIH THIPOGUIBII KacCHeTTepl
oomaner?
+—COOH
13.Kaiicbl TonTblH THAPO(OOTHI KaCHETTEP]
6omanpl?
+-CsHi
14.ITaner-®asHC epexeciHe coiikec Kymic
OpoMuUIiHIH OETiH/E KaHaall HOH
ajzicopOuusIanab?
+Br
15.Kanpaii 3aT GeTTiK aKTUBTI 3aT KaTapblHa
KaTaabl?
+W30amun cniupTi

JucnepcTi xyuenep
1.I'panynaHbIH U309IEKTPIIK KYHiH HE
cunarTanapi?
+I"paHynaHbIH JKOFAPFhI 3aps/IbI
2.AybIpABIK KYLIIHIH 9CEpOHEH 1pi
arperarTap/blH LIery mnpoieci Kanaii aranaapl?
+CenumenTarus



3.Tepic 3apsaranran OemekTepi 6ap 30Jbre

KaHJal 3JIEKTPOJIUT ePITIH/ICIHIH

KOaryJisiusiiay acepi >korapbl 601aab1?

+AICI3

4.0x 3apsaTanFaH OeJekTepi 6ap 30Jbre

KaHJal 3JIEKTPOJIUT ePITIHICIHIH

KOaryJisiusiiay acepi >korapbl 601a1b1?
+K3P0O4

5. Tepic 3apsaTaiFan OemmexTepi 6ap 301bre

KaHJal 3JIEKTPOJIUT ePITIHICIHIH

KOaryJisiusiiay dcepi >korapbl 601aab1?

+AICI3

6.bapwii XJI0pUIiHIH apTHIK MOJIHEPIH/IE

aJIbIHFaH Oapuii cynb(aThIHBIH 30J1iHE KaHIai

AJICKTPOJIUT EPITIHAICIHIH KOaryJsiusiay

acepi xkorapbl 60IaIbI?

+FeSO4

7.Kymic HUTpaTBIHBIH apTHIK MOJIIIEpiH/Ie

aJIBIHFaH KYMIC XJIOPUAIHIH 30J11HE KaHaan

AJIEKTPOJIMT EPITIHAICIHIH KOoaryJsiusay

acepi korapbl 00J1aIbI?

+Na2S04

8.2Koraprhl KbUIAaMIBIK IEH

KOATyJSIIASUIARTRIH OOIIeKTep?

+3nekTpiik OeiTapar

9.Konounars! epiTiHAiIEpi TOMEH MOJIEKYJIaIIbI

KOocHaJlap/iaH Ta3apTy YILIiH KaHJal o/ic

nanananbUIaab?

+/{nanu3

10. XKapTbunait eTkisrim MmemOpaHa MeH

aFBIH/IBI EPITKIIITI KOJIJIaHyFa HEeT13Ae/IreH

KOJIOUATHI ePITIHAUICPAl Ta3apTy dJIiCi Kajai

aTajaap?

+Jlnanus

11.KapTeinait eTKi3rim MeMOpaHaHBIH €Ki

YKaFBIH/IaFbl KBICBIMHBIH aifbIpMAaITbLUTBIFBIHBIH

eceOiHEeH Ky3ere acaTblH KOJIOWATHI
epITIHIUIePl Ta3apTy SJIiCI Kajai aranaubl?
+¥YabTpanentpudyrupiey

12. TuHgATE KOHYCHI KaHIal TUCTIEPCTI KYiie
OaiikaimaapI?

+Kywmic 3o0mi

13.K4[Fe(CN)6] apteik memmepin FeCl3 ke
Kocy apkbeuibl K4[Fe(CN)6]3 Gepnun nazypin
aiy Ke3iHJe KaHJai MOH Ke31H]Ie TOTEeHIHa
aaHBIKTAYIIIbI HOH OOJIbIN TaObLIABI?

+ [Fe(CN)6]4

14. FeCl3 apteik memmepin .K4[Fe(CN)6] xe
Kocy apkpuibl K4[Fe(CN)6]3 6epaun na3ypin
alry Ke3iHJe KaH/aail HoH Ke3iH1e MOTEeHIHA
AaHBIKTAYIIBI HOH OOJIBIN TaObLIAIBI?

+Fe3*

15.Komouarer OemeKTep iy ipi arperarrapra
Oipiry mporieci Kajai aranaub?
+Koarynblius

16. K2SO4 apThIK MeiiepMeH
TYpaKTaHJIapbUIFaH Oapuil Cyb(aTel 30TiHIH
MUIIEIaChIHA COWKeC KelleTiH KaHaai Gpopmymna?
3. {m [BaSO4]nS042- -2(n-x)K*} 2x-
2xK*

17.Tepic 3apsaTanFaH 30Jb/11H KOATYJISIHSICHIH
KaHJal MOH Te3 TyAbIpajabl?

+Fe3*

18.Temip cynbhuaiHiH 3011 YIIIH KaHIaHi
MOHJIap MOTEHIINAI aHBIKTAYIIbI 00J1a anaabl?
+HS-

19. KyMic HUTpaThIMEH TYpPaKTaHIbIPbLIFaH
KyMic OpOMH/Ii 30J1iHIH MUIIEIAChIHA COMKeEC
KeNEeTIH KaHaai Muenspisl popmyna?
+{m(AgBr)n Ag'(n-x) NO3-}x" xNO3

Jucnepcri xyienep

1.I'panynaHbIH U303IEKTPIIK KYHiH He
cunarTainapi?

+I"paHynaHbIH KOFAPFhI 3apsIbI

2.AyBIpIBIK KYIIiHIH 9CEPOHEH ipi
arperarTap/blH LIery npoieci Kanaii aranaapl?
+CenumenTanus

3.Tepic 3apsaranran OemekTepi 6ap 30Jbre
KaHJ[all 3JIEKTPOJIUT ePITIH/IICIHIH
KOaryJisiusiiay ocepi >korapsl 6omaabi?
+AICI;

4.0n 3apsaTainFaH OeseKTepi 6ap 307bre
KaHJ[al 3JIEKTPOJIUT ePITIH/IICIHIH
KOaryJisiusiiay ocepi >korapsl 6omaabi?
+K;5PO,

5. Tepic 3apsaranran OemmexTepi 6ap 301bre
KaHJ[all 3JIEKTPOJIUT ePITIH/IICiHIH
KOaryJisiusiiay acepi >korapsl 6omaabi?
+AICI,

6.bapwii XJ10puIiHIH apTHIK MOJIHEPIHIE
ayIbIHFaH Oapuil cynb(aTHIHBIH 30J11HE KaHai
AJICKTPOJIUT EPITIHAICIHIH KOaryJsusiiay
ocepi xorapbl 00ae?

+F€SO4

7.KyMmic HUTpaTBIHBIH apTHIK MOJIIIEPiH/IE
aNBIHFaH KYMIC XJIOPUAIHIH 30/1iHE KaHaal
AJIEKTPOJIUT ePITIHAICIHIH KoaryJsuusiiay
acepi xorapbl 00aab1?

+Nast4

8.2Koraprhl KbUIIaMIBIK TIEH
KOAryJISIMSUIalTRIH OOIIeKTep?
+32nekTpiik OeiTapar

9.Konounars! epiTiHALIEpi TOMEH MOJIEKYIAIbI
KOocCIanap/JaH Ta3apTy YILIiH KaHJal o/ic
naiaanaHbpUIaab?

+J{nanu3

10. XKapreunait eTki3rim MmemOpana MeH
aFbIH/IBI EPITKIIITI KOJITAaHYFa HET13/IeTeH



KOJIOMJITHI EPITIHAUIEPAl Ta3apTy dici Kaian
aTayiajpl?

+/{nanu3

11.Xaprbuiaii eTki3rinr MeMOpaHaHBIH €Ki
YKaFbIH/IaFbl KbICBIMHBIH albIpMaIIbIIbIFbIHBIH
eceOIHeH KY3ere acaThlH KOJIOWITHI
epITIHALIePl Ta3apTy 9/Iici Kaiai atanassl?
+¥YnpTpaneHTpudyrupiey

12. TuaaaIIb KOHYCHI KaHJal AUCTIEPCTI Kyiie
Oaiikanaapl?

+Kywmic 30011

13.K4[Fe(CN)s] aptoik memmepin FeCls ke
Kocy apkbuibl K4[Fe(CN)g]s Oepnun nazypin any
Ke31H/Ie KaHJall HOH Ke31H]1e TOTCHIUAI
AaHBIKTAYIIBI HOH OOJIBIN TaObLIABI?

+ [FG(CN)6]4

14. FeCl; apteik memmepin .Ks[Fe(CN)s] ke
Kocy apkbutel Ku[Fe(CN)g|s 6epnun na3ypin amy
Ke3iH/ie KaHJail HOH Ke31H/le TOTeHIHa
QaHBIKTAYIIB HOH OOJIBIT TaObLIA 1?7

+Fe*

15.Konouare! GemmekTepIiy ipi arperarrapra
Oipiry mporieci Kayaii aranaabi?

+Koarynsiuus

16. K>SO, apThIK MeuepMeH
TYpaKTaHJapbUIFaH 6apuii cyabaThl 30J1HIH
MHUIIETIAChIHA COMKEC KeeTiH Kanaan Gopmyna?
+{m [BaS0,]nSO* 2(n-x)K } *2xK’
17.Tepic 3apsiaTanraH 30Jb/I1H KOATyJISIUSICHIH
KaHJal UOH T€3 TyAbIpabl?

+Fe’

18.Temip cynbhuaiHiH 3011 YIIIiH KaHIail
MOHJIap MOTEHIIMAJ aHbIKTAYIIbI 00Jia anasjsl?
+HS

19. KyMic HUTpaThIMEH TYpaKTaHIbIPbUIFaH
KyMic OpoMH/Ii 30JTiHIH MUIIENIachlHA COHKEC
KEJICTIH KaH/Iail MHUIIEIIpIsl popmyia?

+{m(AgBr)n Ag(n-x) NO;}* xNO;

JKoraprbl MOJIeKyIaIbl KOCBUIBICTAP
1 .2Koraprel MosieKynanbl KOChUIBICTAPIbIH
IIeKT1 iICIHY Ke3iH/ae He OalKanaabl?
+Macca MMeH KeJeMHiH Oenriii Oip MoHre
JIeHiH YIIFatobl
2.OU3UKATBIK XUMUSUIBIK JKOHE OMOIOTHSITBIK
KaCHUETTEPiHIH ©3repiciHe JKaIFacaTblH HATUBTI
aKybI3Aap/AbIH €pPeKIle KYPHUIBIMBIHBIH
THJPOJIUTTIK eMec Oy3blIybl Kajlail atanaab?
+/leHarypauus
3.Korapsl MoJIeKyJ1aJIbl 3aTThIH TOMEH
MOJICKYJIAJIbI €pPITKIIITI CIHIPIiI, Maccachl MEH
KeJIeM1 YIFasThIH, ©3/IrHEH XKYPETiH Ipolecc
Kajail atananapl?
+lciny

4.Tlonumepix iciHy Jopexeci Kanaail popmyna
OoitHIIa ecenTeniHen1?
m-—mo

5.AKybI3 MOJIEKYJIaCHIHBIH KOCBIHIBI 3aPSAbI
Heure TeH 0onaTeiH pH MoHI Kautaii atanaapi?
+U3091eKTpIiK HYKTE

6. IcinyaiH caHaBIK OJIIIeMIHE HE JKaTajbl?
Iciny nopexeci

7.IciHyniH caHIBIK OJIIeMiHe He )KaTabl?
+Iciny gopexeci

8.)Koraprbl MOJIEKYTIaJIbl KOCBUTBICTAP IBIH
AIIEKTPOJIUT EPITIHAUIEPAIH dcepiHeH TyHOara
TYCY TIpOIIeCi Kanaii anaabl?

+Ty3ceI3nany

10. YKoraprbl MOJIEKYJIaJIbl KOCBUIBICTAPABIH
OemmexTepi OipiKne, TeK THAPaTThI
KabaTTapbIH Oipiry mpoliieci He e aTanaabl?
+KoauepBanus

11.Ane0yMHUH aKybI3BIHBIH W303JICKTIPIIK
HYKTeci TeH Oonanel:pH=4.8,pH-1 kannait
MaHUH/I€ aJTbOYMUH aKybI3bIHBIH
MOJICKYJIaJIapbl OH 3apsATAIIBIIN ICKTpodopes
KE3MH/Ie KaTo/IKa Kapai OareITTanaabl?

+3

12.Eputunane akysi3iap Kocracel 0ap:kaH y-
rnoOynuau (pl=6.40): KaH capbICYBIHBIH
anpoymunu (pl=4.64): mutoxpom (pl=10.70).
pH-H KaH1all MaHWUH]IE aKybI3Aaphbl
anekTpodope3nuk Typae 6omyre 6omaas?
+4.64



